
Z á p i s n i c a  

napísaná  z V. zasadnutia    Obecného  zastupiteľstva,  ktoré  sa  konalo  dňa  15. júna  2023  t.j.  

vo  štvrtok   večer  o  18.00  hod.  v Kultúrnom dome Horný Bar. 

Prítomní: 

Štefan  Bodó,  starosta  obce 

Berta Tibor, Ing. Bodó Tibor, Ing. Csölley Július, Ing. Csölei Ladislav, Mgr. Veronika 

Gányovics, Mezei Michal, Lucia Vargová -  poslanci. 

Neprítomní:  Balázs Csémy, Adam Mészáros  

 

 

P r o g r a m : 

   1.  Zahájenie 

   2.  Určenie  zapisovateľa  a  overovateľov  zápisnice. 

   3.  Schválenie  programu  rokovania. 

   4.  Voľba  návrhovej  komisie. 

   5.  Záverečný účet obce Horný Bar 

   6.  1. úprava rozpočtu za rok 2023 

   7.  Otvorenie novej triedy v materskej škole v Hornom Bare 

   8.  Žiadosť o prenájom nebytových priestorov pri futbalovom ihrisku-Gól presso 

   9. Rôzne 

 10. Diskusia 

 11. Záver 

. 

         Zasadnutie  obecného  zastupiteľstva  zahájil  a  viedol  starosta  obce  pán  Štefan  Bodó.  

Privítal  prítomných  a  oboznámil  ich  s programom. Konštatoval, že je prítomná nadpolovičná 

väčšina poslancov obecného  zastupiteľstva,  preto  zasadnutie  vyhlásil  za  uznášania  schopné.  

Program zasadnutia bol jednohlasne schválený. 

Za  overovateľov  zápisnice  vymenoval:  Varga Lúciu a Berta Tibora  

Za členov  návrhovej  komisie  vymenoval nasledovne: Mgr. Veronika Gányovics, Ing Tibor 

Bodó, Ing. Ladislav Csölley 

Za zapisovateľku  vymenoval:  Gabrielu Nagyovú ,  pracovníčku  OcÚ. 

Potom  sa  prikročilo  k  ďalšiemu  prejednávaniu  bodov  programu. 

 

5.Záverečný účet obce - Starosta obce v tomto bode programu požiadal prítomných o podaní 

pripomienok k predloženému záverečnému účtu obce. Písomná správa bola poslancom vopred 

zaslaná. Hlavný kontrolór Ing Demian Štefan predložil Stanovisko hlavného kontrolóra 

k návrhu záverečného účtu obce Horný Bar za rok 2022, v zmysle § 17.ods. 1. písmeno c/ 

zákona číslo 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Konštatoval, že 

účtovná uzávierka za rok 2022 bola vykonaná podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve 

v znení neskorších predpisov, a je v súlade so zákonom. 



V zmysle § 16 ods. 10 zákon o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy hlavný 

kontrolór odporúča obecnému zastupiteľstvu uzatvoriť prerokovanie návrhu záverečného účtu 

obce Horný Bar za rok 2022 výrokom 

                        „ celoročné hospodárenie schvaľuje bez výhrad „ 

Z prítomných nemal nikto pripomienku k predloženému  záverečnému účtu obce Horný Bar 

za rok 2022. 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne  schvaľuje záverečný účet obce Horný Bar za rok 2022 

a berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu Záverečného účtu za rok 2022.   

Hlavný kontrolór zo zostatku peňažných prostriedkov v roku 2022 navrhuje tvoriť rezervný 

fond  v sume 12 667,23 eur .                                                                                                 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo tvorbu rezervného fondu v sume 12 667,23 eur. 

6. Úprava rozpočtu č. 1. -  Návrh úpravy rozpočtu za rok 2023 poslanci obdržali 

elektronicky. Zdôvodnenie úprav rozpočtu predložila pracovníčka obecného úradu Gabriela 

Nagyová. Uviedla, že rozpočet  navrhuje upraviť  v príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu, a 

podala podrobné vysvetlenie k jednotlivým bodom úpravy rozpočtu.  Obecné zastupiteľstvo 

jednohlasne schválilo 1. úpravu rozpočtu 2023. 

7. Otvorenie novej triedy v materskej škole v Hornom Bare – starosta obce oznámil, že bola 

predložená žiadosť riaditeľky Materskej školy v Hornom Bare . Riaditeľka MŠ žiadala obecné 

zastupiteľstvo o prerokovanie otvorenia ďalšej triedy v MŠ Horný Bar. Odovzdala zoznam 

prihlásených detí na školský rok 2023/2024 , ako podklad k žiadosti . V zozname detí boli 

evidované aj tie detí, ktoré nemajú trvalý pobyt v obci Horný Bar, a detí ktoré rodičia chcú 

prihlásiť do triedy s vyučovacím jazykom slovenským. Poslanci spolu so starostom hľadali čo 

najlepšie  riešenie .  Kontrolovali všetky  potrebné údaje o deťoch, a napokon konštatovali, že 

riaditeľka materskej školy, z predloženého zoznamu môže prijať  každé  dieťa s trvalým 

pobytom v obci Horný Bar a Šuľany. Žiadosti s vyučovacím jazykom slovenským môže 

odmietnuť, nakoľko obec je v súčasnosti zriaďovateľom iba MŠ s maďarským jazykom. 

Ďalším dôvodom bolo aj prehodnotenie finančných možností na zabezpečenie chodu ďalšej 

triedy.  Toto rozhodnutie je platné na školský rok 2023/2024, a poslanci na  budúci školský rok 

sa opätovne  už v predstihu budú zaoberať s tou problematikou, lebo na základe nového 

školského zákona od rok 2024 bude povinné prijať dieťa do predprimárneho vzdelávania od 4 

rokov a od roku 2025 od 3 rokov dieťaťa. 

Poslanci jednohlasne odmietli otvorenie ďalšej triedy v materskej škole v Hornom Bare na 

školský rok 2023/2024, nakoľko prihlásených detí s trvalým pobytom v obci Horný Bar 

neprekročilo  zákonom predpísaný počet detí v jednej triede. 

 

8. Žiadosť o prenájom nebytových priestorov pri futbalovom ihrisku-Gól presso – starosta 

obce informoval poslancov, že bola podaná 1 žiadosť o prenájom nebytových miestnosti. 

Žiadosť podala Alžbeta Szalayová,  obyvateľka obce Horný Bar. Nakoľko budova patrí do 

vlastníctva obce, a už dlhé roky nebola využitá, pred uzavretím nájomnej zmluvy obec vykoná 

nevyhnutné údržby. Podrobné podmienky prenájmu budú zahrnuté v nájomnej zmluve. Výška 

prenájmu bude 180,00 eur mesačne.  



Poslanci jednohlasne schválili prenájom nebytových priestorov pri futbalovom ihrisku-Gól 

presso a určili mesačné nájomné vo výške 180,00 eur . 

 

8. Rôzne. V predchádzajúcich rokoch obec zaviedla komfortný zber plastu a papiera spred 

rodinných domov, s čím sa zvýšila miera triedenosti odpadu v našej obci. Obec plánuje ďalšiu 

zmenu v odpadovom hospodárstve, a to čipovanie smetných nádob na komunálny odpad. 

Starosta obce informoval poslancov, že na rokovaní s firmou Gulázsi s.r.o, , ktorá na základe 

uzavretej zmluvy zodpovedá za  odvoz komunálneho odpadu v obci, sa dohodli, že firma vybaví 

potrebné zariadenie na evidenciu a váženie čipovaných nádob. Čipovanie pomôže 

optimalizovať systém odpadového hospodárstva. Tým budeme mať reálnejší prehľad 

o množstve odpadu v jednotlivých domácnostiach  a aj úhrada za komunálny odpad bude 

určená podľa skutočného množstva pre jednotlivú domácnosť. 

 

Pán starosta poprosil poslanca Ing Júliusa Csölleyho, aby  informoval poslancov, v akom stave 

je vypracovanie žiadosti projektu s názvom Rozšírenie športovej a voľnočasovej aktivity pri 

základnej škole v obci Horný Bare a pri Kultúrnom dome v Šuľanoch. Poslanec Ing. Csölley 

Július informoval prítomných, že vypracovanie žiadosti  je už v poslednej fáze . Pán starosta 

pripomenul, že obec ešte musí zabezpečiť všetky  povolenia a doklady potrebné pre podanie 

projektu, a termín  odovzdania žiadosti je do 30.06.2023.  

 

Starosta obce informoval prítomných, že ZMOŽO podá projekt na Envirofond s názvom  

Kalamitný výskyt komárov,  do ktorého sa môžu zapojiť  obce. Podľa informácií sú už 

prihlásené viaceré z okolitých obcí. Náklady budú 0,10 – 0,25 eur na jedného obyvateľa. Najprv 

budú monitorovať výskyt komárov. Aplikácia postreku je plánovaná v tomto roku 2-3 krát. 

Okrem toho  obec zabezpečí raz postrek individuálne, ak to bude nevyhnutne, a to pred 

usporiadaním obecného dňa.. Poslanci jednohlasne súhlasili s podaním projektu v rámci 

ZMOŽO: Kalamitný výskyt komárov  na Environmentálny fond. 

 

Starosta obce informoval prítomných, že po skončený výstavby kanalizácie  sa vykoná 

monitoring stavu miestnej komunikácie, v akej miere sú poškodené cesty po stavebnej činnosti. 

Celá údržba nebude financovaná z dotácie, aj obec musí  prispieť finančnou čiastkou na tie 

poškodenia, ktoré už boli pred začatím prác. Forma a možnosti financovania budú témou 

nasledujúcich zasadnutí, kde už bude určená aj finančná spoluúčasť obce. 

 

Starosta obce poďakoval členom kultúrnej komisie za doterajšiu prácu, s čím pomáhali pri 

príprave obecného dňa , ktorý bude  24.06.2023.  Poďakoval poslankyni Veronike Gányovics 

za vyhotovenie plagátov a pozvánok. Poprosil poslancov, aby pomáhali naďalej aj pri montáži 

a demontáži stanov a lavíc, a poprosil poslankyňu Veroniku Gányovics a Luciu Vargovú aby 

pomáhali pri  zorganizovaní celej udalosti ako sprevádzať programy, privítať hostí. 

 

Poslankyňa Veronika Gányovics predviedla svoj návrh na vytvorenie spoločnej e-mail adresy 

pre poslancov v rámci webovej stránky obce, kde môžu obyvatelia pridať svoje návrhy, 

podnety, a komunikácia  bude preposlaná  poslancom. Starosta obce žiada  toto doplnenie  na 

webovej stránke obce u firmy, ktorá technicky podporuje našu webovú stránku. 

 

Poslanci sa dohodli na mieste a termíne  súťaže vo varení guláša, Súťaž vo varení guláša spolu 

s  rodinným dňom  bude na futbalovom ihrisku v Šuľanoch dňa 09.09.2023. 

 



Poslankyňa Mgr. Veronika Gányovics žiadala aby tráva pri detskom ihrisku v Šuľanoch  bola 

týždenne kosená.  – starosta obce odpovedal, že bude vybavené kosenie v týždenných 

intervaloch, podľa potreby so zamestnancami obce. 

 

Poslankyňa Mgr. Veronika Gányovics žiadala informáciu o tom, či tento rok bude ročné 

upratanie, zber veľkoobjemového odpadu spred domov. Starosta obce odpovedal, že obec 

prevádzkuje zberný dvor, kde zbierajú triedený odpad, ako aj veľkoobjemový odpad od 

obyvateľov a preto už zber spred domov sa nerobí . 

 

Poslankyňa Lucia Vargová žiadala presné vyznačenie  parkovacích miest pred obecným 

úradom, aby sa tam zmestili autá návštevníkov obecného úradu ako aj návštevníci služieb 

v budove. Starosta obce odpovedal, že vyhovieť tejto žiadosti môže po ukončení stavebných 

prác kanalizácie. 

 

Starosta obce oboznámil prítomných  so skutočnosťou, že z dôvodu končiaceho sa volebného 

obdobia funkcie hlavného kontrolóra obce v októbri 2023, je potrebné  vyhlásiť výberové 

konanie a učiť spôsob a deň konania voľby. Deň konania voľby poslanci určili na 14.09.2023 

na nasledujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

 

 

Po prerokovaní programu a schválení uznesení pán starosta zasadanie uzavrel a poďakoval za 

účasť. 

 

 

 

                                           

                                                                                                    Štefan Bodó 

                                                                                                    starosta  obce 

 

 

Overovatelia:  

Lucia Vargová 

Tibor Berta 

 

Zapisovateľka: 

Gabriela Nagyová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


